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Запаси є одними із найбільш вагомих об’єктів в структурі оборотних активів. 
Враховуючи те, що основою промисловості, зокрема молочної, є виробничі запаси, їх 
достовірна оцінка є одним зі способів підвищення ефективності роботи та 
конкурентоспроможності підприємств молочної промисловості, що забезпечується 
бухгалтерським обліком і контролем виробничих запасів. Він здійснюється на всіх 
етапах їх руху (придбання, оприбуткування, зберігання, відпуск у виробництво, 
використання у виробництві, споживання, реалізація тощо). В основі методології 
бухгалтерського обліку виробничих запасів лежить їх достовірна оцінка. Вона є 
одним з важливих інструментів ефективної діяльності підприємства та викликає 
практичний інтерес, оскільки оцінка запасів впливає як на валюту балансу, так і на 
собівартість виготовленої продукції і, як наслідок, на визначення фінансового 
результату діяльності.

Оцінка виробничих запасів за вимогами П(С)БО 9 “Запаси” здійснюється при 
їх надходженні, вибутті та на дату балансу [2].

Молочна промисловість є однією з провідних галузей харчової 
промисловості, молоко та молочні продукти займають особливе місце в раціоні 
харчування. Вони є основними постачальниками тваринного білка, жиру, молочного 
цукру, без вживання яких нормальна життєдіяльність людини неможлива. Для 
безперервності виробничого процесу необхідна достатня кількість виробничих 
запасів. Системою бухгалтерського обліку надається достовірна інформація та 
ведеться постійний контроль за їх якістю та кількістю і це є запорукою стабільності 
господарської діяльності підприємства [1]. При відображенні в бухгалтерському 
обліку руху виробничих запасів виникає необхідність в їх ідентифікації та 
достовірній оцінці, що забезпечує транспарентність інформації для потреб 
користувачів та якість системи їх управління.

В.В. Сопко визначає, що, “оцінка -  це спосіб вартісного визначення 
господарських фактів і процесів, за допомогою якого натуральні (речові і трудові) 
характеристики перетворюються на вартісні”. Дане твердження є не досить точним, 
адже неможна господарські процеси подати у вартісному виразі.

Налагодженість системи бухгалтерського обліку та внутрішнього контролю 
визначає достовірність оцінки, що, в свою чергу, впливає на прийняті управлінські 
рішення, які базуються на інформації, що вони надають.

Визначальним в оцінці виробничих запасів, які надходять на підприємства, 
зокрема в молочній промисловості, є джерело надходження (придбання самим 
підприємством, безоплатне отримання, внесок до статутного капіталу, обмін на 
подібні та неподібні об’ єкти та ін.)

На основі проведеного аналізу існуючих підходів до оцінки виробничих 
запасів при надходженні на підприємства молочної промисловості ми визначили 
необхідність дотримуватися при оцінці виробничих запасів принципу 
«об’єктивності», оскільки, завдяки його використанню виробничі запаси будуть 
оцінені найбільш точно, тобто дані будуть достовірними; встановили порядок 
визначення вартості виробничих запасів в залежності від шляхів надходження їх на
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підприємство; розмежували поняття «справедлива вартість» і «звичайна ціна». 
Подальші наші дослідження направлені на надання методичних рекомендацій 
стосовно об’єктивної оцінки виробничих запасів на підприємствах молочної 
промисловості.
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